



PLANINARSKA UDRUGA GOJZERICA
52100 Pula, Kaštanjer 10
Mail: pugojzerica@gmail.com

Od 20.04 2024.g. PU Gojzerica, organizira **82.** pohod:

SAMARSKKE STIJENE - ČELIMBAŠA

Vodič grupa A: Klaudio Ferletta (0977664959)

Grupa B: Milan Zenzerović (098298711)

Težina staze: Grupa A teška (5-6 sati hoda potrebna dobra koordinacija pokreta i korištenje ruku u napredovanju Gojzerice obavezne)

Grupa B lagana (4 sata hoda)

Krećemo sa autobusnog kolodvora u Šijani u 6 sati

Samarske stijene:

Samarske stijene su manja skupina planinskih vrškova na području Velike Kapele, u blizini prostorno većih i viših Bijelih stijena. Zbog blizine i sličnosti prirodnih obilježja često se nazivaju zajedničkim imenom Bijele i Samarske stijene. *Bijele i Samarske stijene* također je i službeni naziv za strogi rezervat koji obuhvaća obje skupine i prostire se na području Primorsko-goranske i Karlovačke županije. Rezervat je proglašen 24.1.1985. g. na površini od 1175 ha. U rezervatu se nalaze se najraznolikiji oblici krškog reljefa. Samarske su od Bijelih stijena odvojene šumskom dolinom Crna draga.

Same Samarske stijene čine dvije grupe vrhova: **Sjeverna i Južna grupa Samarskih stijena**. Sjeverna skupina proteže se smjerom sjeverozapad-jugoistok i u njoj se nalazi i najviši vrh Samarskih stijena (1302 m). Vrškovi, nešto niže skupine (1294 m), protežu se smjerom sjever-jug. Stijene Samarskih, jednako kao i Bijelih stijena, izgrađene su od uslojenih vapnenaca i gromadastih vapnenih breča, ili krsnika. Oko stjenovitih vapnenačkih blokova raste gusta šuma jele, smreke te bukve. Od flore tu se nalaze primjerice runolist, srčanik, dragušac, i dr. U sačuvanoj prirodi žive primjerice medvjedi, lasice, puhovi, kune i dr. 1952. godine planinari PDS "Velebit" iz Zagreba izgradili su

"Ratkovo sklonište" u Samarskim stijenama.







Čelimbaša (1085 m) je planina koja se uzdiže jugozapadno iznad naselja Tuk Mrkopaljski. Na njoj je izgrađeno i skijalište s ukupno 3 km skijaških staza.

Njen vrh je prostrana livada koja je s južne strane obrasla šumom. Vidici su otvoreni od sjeveroistoka do sjeverozapada a ističe se onaj na naselje Tuk i planinu Bjelolasicu.

Na vrhu, u hrpi kamenja, postavljen je željezni tuljac, u kojem se nalazi upisna knjiga. Planinarski žig je ugrađen u kamen neposredno pored ovog tuljca.





Nakon pohoda ručak u planinarskom domu Bijele stijene u Tuku (odojak, salata, štrudla).

*Cijena izleta **45 EUR** u što je uključeno:*

- prijevoz*
- ručak*

Prijave primamo na mail pugojzerica@gmail.com, uplate do četvrtka 18.04.24. u Društvu ili na žiro račun Društva:

OTP banka HR5924070001100178229
poziv na broj je: broj pl. iskaznice ili datum.

VAŽNO: uplate isključivo preko Banke ili u Društvu, u slučaju nedolaska naplaćujemo cijenu autobusa

Svojim odazivom, svaki pojedinac potvrđuje da ispunjava zdravstvene i psihofizičke uvjete za sigurno sudjelovanje na pohodu, da prihvaća ovaj program, da pohodu pristupa na osobnu odgovornost, te da će se u skladu s planinarskom etikom pridržavati plana pohoda, odluka i uputa vodiča.

U slučaju nepredvidivih situacija organizator zadržava pravo promjene programa.